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●ようきけんとは「病む人の病のみならず心をも癒すことの出来るところ」という意味です。

着任のご挨拶

●総合診療内科医師
よしはら まさとも

吉原 聖智
4月より総合診療内科医師として着任しました。吉原 聖智です。前任
地は長崎医療センターで、長崎川棚医療センターは２年ぶり2回目の
勤務となります。また川棚で働けることを大変うれしく思っておりま
す。微力ながら皆様のお役に立てればと思いますので、何卒よろしく
お願いいたします。

《医師》 Doctor

《薬剤部》 Pharmaceutical Department

2025

『さわやかな笑顔と思いやりの心で、安心、安全な満足される医療をめざします』
そのために、患者さんは言うまでもなく全職員ひとり一人を大切にします。

着任のご挨拶N e w f a c e 【ニューフェイス】

新たな風、新戦力の活躍にご期待ください！皆様の応援、よろしくお願いいたします。
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長崎川棚医療センター広報誌

《看護部（つづき）》 Nursing Department

新規採用

●製剤主任 金原 沙織
この度、長崎医療センターより異動となりました。皆様の
お役に立てるよう精一杯頑張りますので、よろしくお願い
いたします。

転入 ●薬剤師 川村 早希
はじめまして、薬剤部の川村早希と申します。私は卒業後
調剤薬局にいましたが病院薬剤師としての経験も積みたい
と思い入職させていただきました。初めての異動でわから
ないことも多いですが諸先輩方の丁寧なご指導に感謝し、
精一杯頑張っていきますのでよろしくお願いいたします。

転入

《事務部》
●企画課長 野口 弘一郎
4月1日付で南九州病院から赴任して参りました企画課長
の野口と申します。長崎県勤務は初めてで多少戸惑ってい
るところもあります。不慣れな点も多くご迷惑をおかけす
ることもあるかと思いますが、精一杯頑張りますのでよろ
しくお願いいたします。

●経営企画室長 横山 鉄平
佐賀病院から参りました経営企画室長の横山と申します。
長崎県での勤務は初めてです。早く環境に慣れ、地域に求
められる病院運営に貢献できるよう頑張りますので、よろ
しくお願いいたします。

●経理係長 古賀 昌志
このたび、長崎医療センターから異動してまいりました古
賀と申します。これまでの経験を活かし、微力ではござい
ますが長崎川棚医療センターの一員として尽力してまい
りたいと思います。よろしくお願いします。

Secretariat

転入 ●管理課長 張本 陽一
４月より管理課長として着任いたしました張本と申します。
前施設は福岡病院ですが、自宅は大村市にあり、２年半ぶ
りに自宅からの通勤となります。不慣れな点も多いかと存
じますが、皆様のご指導、ご支援を賜ればと思います。ど
うぞ、よろしくお願いいたします。

転入

転入 転入

●看護師 平野 優花
はじめまして、６階病棟に配属になりました平野です。以前
は佐賀県で勤務しており、整形外科と内科で約10年の看
護師経験があります。当院の看護理念のさわやかな笑顔
と思いやりの心を大切にし、患者様に1人ひとりに寄り添
いながら優しく看護を行いたいと思います。

●看護師 山本 裕美
４階病棟で看護師として勤めさせていただくことになりま
した山本裕美と申します。患者さんやご家族に寄り添い、
安心して入院生活を送ることができるように支援してい
きたいと思っております。日々努力して参りますのでこれ
からよろしくお願いします。

新規採用 新規採用

●看護師 杉 真砂
4月から6階病棟で勤務しています。昨年まで九州がんセ
ンターの外来で勤務しており、病棟勤務は久し振りです。
地元大村に帰って来る事ができて、嬉しく思っています。
今迄の経験や技術を活かし、患者さんに寄り添う看護が提
供できるよう日々頑張りたいと思います。

●看護師 前海 裕子
新卒で常勤職員として働いた後、非常勤職員として14年ほど
働き、この度再び常勤職員として働かせて頂く事になりまし
た。看護師として、ずっとこの川棚で育てて頂き今に至ります。
笑顔を忘れず、患者さんが安心でき、かつ安全な医療の提供
に貢献できればと思っております。宜しくお願い致します。

新規採用

新規採用

新規採用

新規採用

●看護師 明時 有輝
４月から４階病棟に配属となりました明時有輝と申します。新
しい環境で慣れないことも多々ありますが、先輩方にご指導
いただきながらたくさんのことを学び、看護師として患者さ
ん一人ひとりに寄り添い、安心して治療が受けられるよう看
護を行っていきたいと思います。よろしくお願いいたします。

●看護師 江口 華蓮
４月より当院に就職しました江口華蓮と申します。以前は
脳神経を中心に診察している病院で勤務しておりました。
未熟な点も多いかと思いますが、早く仕事を覚え病院に貢
献できるよう努めてまいりますので、よろしくお願いいた
します。

新規採用

●看護師 立石 晴香
4月から勤務させていただきます。神奈川の病院で看護師
として経験を積み、地元長崎へ戻ってきました。慣れない
環境で戸惑うことも多々ありますが、ご指導いただきなが
ら、たくさんのことを学んでいきたいと思っております。よ
ろしくお願いいたします。

Newface
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新年度になり、当院にも新しい職員が加わりました。
これからも地域の皆さんに選ばれ安心していただける病院を目指し、
職員一同頑張ってまいります。
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よこやま　てっぺい こが　  まさし
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《栄養管理室》
●栄養管理室長 松下 めぐみ
栄養管理室の松下めぐみと申します。佐賀市から毎日電車通勤して
おり、天気のいい日は大村湾の風景がとても綺麗で海辺は青く透き
通り、私の故郷「壱岐」を思い出させてくれます。患者さんへのおい
しい食事提供と適切な栄養管理に努めてまいります。どうぞよろしく
お願いいたします。

Nutrition Management Room

転入

《放射線科》
●撮影透視主任 秋山 亜樹
長崎医療センターより着任いたしました診療放射線科の
秋山亜樹と申します。大村からの通勤では、大村湾の青い
海に癒されながら楽しく運転しています。不慣れな点も多
く、皆様にご迷惑おかけしますが、精一杯頑張りますので
何卒よろしくお願い致します。

●診療放射線技師 二神 卓朗
小倉医療センターより着任となりました二神と申します。
これまでずっと福岡県で育ち、今回が初めての転勤となり
ます。土地勘も無く、不慣れな点もあり、皆様にはご迷惑
おかけすると思いますが、温かく見守っていただけると幸
いです。精一杯尽力させていただきますので、よろしくお
願いします。

Radiological Department
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《リハビリテーション科》
●副理学療法士長 錦戸 正樹
嬉野医療センターからきました副理学療法士長の錦戸と
申します。長崎川棚医療センターでの勤務は3年ぶりとな
ります。緊張して４月を迎えましたが、知っている先生方や
看護師さん、スタッフの方も多く、さらに優しく声をかけて
頂きほっとした気持ちになりました。微力ではございます
が、自分なりに励みたいと思っていますのでよろしくお願
い致します。

●理学療法士 冨田 浩平
嬉野医療センターから異動してまいりました、理学療法士
の冨田浩平です。新しい環境で皆様と楽しく関わりながら、
笑顔でリハビリを提供できるよう努めてまいります。よろ
しくお願いいたします。

Rehabilitation Department

転入 転入

《臨床検査科》
●臨床検査技師長 黒川 晋一朗
この度、２年ぶり３度目の着任となります、検査科の黒川と
申します。微力ではございますが、当院に貢献できるよう
努力いたしますので、ご指導ご鞭撻のほど何卒よろしくお
願いいたします。

●副臨床検査技師長 豊岡 辰明
この度、４月１日付で長崎川棚医療センターに赴任しまし
た豊岡辰明と申します。臨床検査技師として27年目とな
ります。これまでは、主に病理組織検査や細胞診検査、採
血などを担当しておりました。慣れるまではご迷惑をおか
けいたしますが、皆様の力になれるように精進いたします。
ご指導ご鞭撻のほどよろしくお願いいたします。

Clinical Laboratory

転入 転入

転入

●理学療法士 佐藤 勝月
初めまして、リハビリテーション科の佐藤勝月と申します。
新卒から富山病院に3年間勤務し長崎川棚医療センターに
異動になりました。富山病院では主に重症心身障がい児者
のリハビリを担当してきました。長崎川棚医療センターで
の勤務は初めてになりますが一生懸命勉強して頑張ります。

転入

転入

●言語聴覚士 後藤 恭信
初めまして、言語聴覚士の後藤恭信です。私はこれまで東
京の病院で7年間STとして経験を積んできました。長崎は
小学校の修学旅行で来て以来の経験となります。長崎の
観光地やおいしい食べ物を教えていただけたらと思いま
す。また、出身地は福岡のうきは市になります。福岡出身
の方がいましたら、ぜひ声をかけてください。

新規採用

《看護部》
●看護師 吉村 舞
4月より長崎医療センターから異動してまいりました。長
崎医療センターでは消化器・乳腺外科に勤務していました。
長崎川棚医療センターでも急性期病棟配属となりました
が、脳神経疾患、循環器疾患など幅広い分野の看護・知識
が必要となるので不安はありますが、より良い看護を提供
できるように頑張ります。 

●看護師 前川 育慧
神戸医療センターから来ました前川です。元々地元が長崎
県内で、このたび帰ってくることができてとても嬉しいで
す。患者さんの思いに寄り添った看護ができるように頑
張っていこうと思いますのでよろしくお願いします。

●看護師 山川 ゆい
3階病棟に配属になりました山川ゆいです。5年間働きな
がら准看・正看の看護学校に通っていました。分からない
ことばかりで、ご迷惑をお掛けしてしまうと思います。3階
病棟では、急性期で多くのことを学びながら楽しく頑張り
たいです。よろしくお願いします。

●看護師 久芳 夕稀
初めまして。6階病棟に配属となりました、久芳夕稀です。看
護師1年目で、不安・緊張・楽しみと色んな気持ちでいっぱ
いです。まだまだ未熟で、ご迷惑をかけてしまう時があるか
もしれませんが、早く新しい環境になれるよう日々努力して
行こうと思います。これからよろしくお願い致します。　　

●看護師 執行 海那
８病棟に配属になりました。長期療養の患者さんが多く、
病院が生活の場である中でも、一人ひとりの患者さんに寄
り添い、苦痛の軽減につながる看護を実践していきたいと
思います。一年目で不安が大きいですが頑張っていきたい
です！

●看護師 川崎 智庸
4月から6階病棟に配属となりました、川崎智庸と申します。
3月までは、佐世保市にある千住病院で4年間勤務してお
りました。新しい環境で慣れないところもありますが一生
懸命頑張り、いち早く患者さんのお役に立つように努力し
ます。よろしくお願いします。

●看護師 中𠩤 有葉
4階病棟に配属になりました、中𠩤有葉です。大村にある活水女
子大学出身です。幼い頃から憧れていた看護師の夢が叶いと
ても嬉しく感じています。ワクワクな思いもありながら、看護師
の仕事が私に勤まるのか不安でいっぱいです。ご迷惑をおかけ
しないよう精いっぱい頑張ります。よろしくお願いいたします。

●看護師 松尾 碧泉
４月から新人看護師として８病棟に勤務させていただきま
す。まだ、知識も技術も未熟ですが患者さんがその人らし
く病院で治療を受け、生活できるように寄り添った看護を
していきたいと思います。これからよろしくお願いします。

Nursing Department

転入 転入

新規採用 新規採用

新規採用 新規採用

新規採用 新規採用
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神戸医療センターから来ました前川です。元々地元が長崎
県内で、このたび帰ってくることができてとても嬉しいで
す。患者さんの思いに寄り添った看護ができるように頑
張っていこうと思いますのでよろしくお願いします。

●看護師 山川 ゆい
3階病棟に配属になりました山川ゆいです。5年間働きな
がら准看・正看の看護学校に通っていました。分からない
ことばかりで、ご迷惑をお掛けしてしまうと思います。3階
病棟では、急性期で多くのことを学びながら楽しく頑張り
たいです。よろしくお願いします。

●看護師 久芳 夕稀
初めまして。6階病棟に配属となりました、久芳夕稀です。看
護師1年目で、不安・緊張・楽しみと色んな気持ちでいっぱ
いです。まだまだ未熟で、ご迷惑をかけてしまう時があるか
もしれませんが、早く新しい環境になれるよう日々努力して
行こうと思います。これからよろしくお願い致します。　　

●看護師 執行 海那
８病棟に配属になりました。長期療養の患者さんが多く、
病院が生活の場である中でも、一人ひとりの患者さんに寄
り添い、苦痛の軽減につながる看護を実践していきたいと
思います。一年目で不安が大きいですが頑張っていきたい
です！

●看護師 川崎 智庸
4月から6階病棟に配属となりました、川崎智庸と申します。
3月までは、佐世保市にある千住病院で4年間勤務してお
りました。新しい環境で慣れないところもありますが一生
懸命頑張り、いち早く患者さんのお役に立つように努力し
ます。よろしくお願いします。

●看護師 中𠩤 有葉
4階病棟に配属になりました、中𠩤有葉です。大村にある活水女
子大学出身です。幼い頃から憧れていた看護師の夢が叶いと
ても嬉しく感じています。ワクワクな思いもありながら、看護師
の仕事が私に勤まるのか不安でいっぱいです。ご迷惑をおかけ
しないよう精いっぱい頑張ります。よろしくお願いいたします。

●看護師 松尾 碧泉
４月から新人看護師として８病棟に勤務させていただきま
す。まだ、知識も技術も未熟ですが患者さんがその人らし
く病院で治療を受け、生活できるように寄り添った看護を
していきたいと思います。これからよろしくお願いします。

Nursing Department

転入 転入

新規採用 新規採用

新規採用 新規採用

新規採用 新規採用
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●ようきけんとは「病む人の病のみならず心をも癒すことの出来るところ」という意味です。

着任のご挨拶

●総合診療内科医師
よしはら まさとも

吉原 聖智
4月より総合診療内科医師として着任しました。吉原 聖智です。前任
地は長崎医療センターで、長崎川棚医療センターは２年ぶり2回目の
勤務となります。また川棚で働けることを大変うれしく思っておりま
す。微力ながら皆様のお役に立てればと思いますので、何卒よろしく
お願いいたします。

《医師》 Doctor

《薬剤部》 Pharmaceutical Department

2025

『さわやかな笑顔と思いやりの心で、安心、安全な満足される医療をめざします』
そのために、患者さんは言うまでもなく全職員ひとり一人を大切にします。

着任のご挨拶N e w f a c e 【ニューフェイス】

新たな風、新戦力の活躍にご期待ください！皆様の応援、よろしくお願いいたします。
youkiken vol.110
20254

vol.110
2 0 2 5  S p r i n gよ う き け ん

長崎川棚医療センター広報誌

《看護部（つづき）》 Nursing Department

新規採用

●製剤主任 金原 沙織
この度、長崎医療センターより異動となりました。皆様の
お役に立てるよう精一杯頑張りますので、よろしくお願い
いたします。

転入 ●薬剤師 川村 早希
はじめまして、薬剤部の川村早希と申します。私は卒業後
調剤薬局にいましたが病院薬剤師としての経験も積みたい
と思い入職させていただきました。初めての異動でわから
ないことも多いですが諸先輩方の丁寧なご指導に感謝し、
精一杯頑張っていきますのでよろしくお願いいたします。

転入

《事務部》
●企画課長 野口 弘一郎
4月1日付で南九州病院から赴任して参りました企画課長
の野口と申します。長崎県勤務は初めてで多少戸惑ってい
るところもあります。不慣れな点も多くご迷惑をおかけす
ることもあるかと思いますが、精一杯頑張りますのでよろ
しくお願いいたします。

●経営企画室長 横山 鉄平
佐賀病院から参りました経営企画室長の横山と申します。
長崎県での勤務は初めてです。早く環境に慣れ、地域に求
められる病院運営に貢献できるよう頑張りますので、よろ
しくお願いいたします。

●経理係長 古賀 昌志
このたび、長崎医療センターから異動してまいりました古
賀と申します。これまでの経験を活かし、微力ではござい
ますが長崎川棚医療センターの一員として尽力してまい
りたいと思います。よろしくお願いします。

Secretariat

転入 ●管理課長 張本 陽一
４月より管理課長として着任いたしました張本と申します。
前施設は福岡病院ですが、自宅は大村市にあり、２年半ぶ
りに自宅からの通勤となります。不慣れな点も多いかと存
じますが、皆様のご指導、ご支援を賜ればと思います。ど
うぞ、よろしくお願いいたします。

転入

転入 転入

●看護師 平野 優花
はじめまして、６階病棟に配属になりました平野です。以前
は佐賀県で勤務しており、整形外科と内科で約10年の看
護師経験があります。当院の看護理念のさわやかな笑顔
と思いやりの心を大切にし、患者様に1人ひとりに寄り添
いながら優しく看護を行いたいと思います。

●看護師 山本 裕美
４階病棟で看護師として勤めさせていただくことになりま
した山本裕美と申します。患者さんやご家族に寄り添い、
安心して入院生活を送ることができるように支援してい
きたいと思っております。日々努力して参りますのでこれ
からよろしくお願いします。

新規採用 新規採用

●看護師 杉 真砂
4月から6階病棟で勤務しています。昨年まで九州がんセ
ンターの外来で勤務しており、病棟勤務は久し振りです。
地元大村に帰って来る事ができて、嬉しく思っています。
今迄の経験や技術を活かし、患者さんに寄り添う看護が提
供できるよう日々頑張りたいと思います。

●看護師 前海 裕子
新卒で常勤職員として働いた後、非常勤職員として14年ほど
働き、この度再び常勤職員として働かせて頂く事になりまし
た。看護師として、ずっとこの川棚で育てて頂き今に至ります。
笑顔を忘れず、患者さんが安心でき、かつ安全な医療の提供
に貢献できればと思っております。宜しくお願い致します。

新規採用

新規採用

新規採用

新規採用

●看護師 明時 有輝
４月から４階病棟に配属となりました明時有輝と申します。新
しい環境で慣れないことも多々ありますが、先輩方にご指導
いただきながらたくさんのことを学び、看護師として患者さ
ん一人ひとりに寄り添い、安心して治療が受けられるよう看
護を行っていきたいと思います。よろしくお願いいたします。

●看護師 江口 華蓮
４月より当院に就職しました江口華蓮と申します。以前は
脳神経を中心に診察している病院で勤務しておりました。
未熟な点も多いかと思いますが、早く仕事を覚え病院に貢
献できるよう努めてまいりますので、よろしくお願いいた
します。

新規採用

●看護師 立石 晴香
4月から勤務させていただきます。神奈川の病院で看護師
として経験を積み、地元長崎へ戻ってきました。慣れない
環境で戸惑うことも多々ありますが、ご指導いただきなが
ら、たくさんのことを学んでいきたいと思っております。よ
ろしくお願いいたします。

Newface
N a g a s a k i  K a w a t a n a  M e d i c a l  C e n t e r

新年度になり、当院にも新しい職員が加わりました。
これからも地域の皆さんに選ばれ安心していただける病院を目指し、
職員一同頑張ってまいります。
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かねはら　さおり かわむら　  さき

ひらの　   ゆか やまもと　ひろみ

すぎ　まさご まえうみ　ゆうこ

みょうじ　ゆうき

たていし　 はるか

えぐち　 かれん

のぐち　こういちろう はりもと　よういち

よこやま　てっぺい こが　  まさし


